

大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 限高拦大货 大客受连累

## 岚山区交警大队正全力协商,准备将限高杆南移

本报2月20日讯(见习记者王平)日照市岚山区安岚大道上,过路货车影响附近市民的生活,为限制大货车的通行,安装上限高杆,结果导致了客车也无法正常行驶。20日,记者了解到,岚山区交警大队正全力协商解决此事。

### 客车停运

#### 元宵节没能回家

2月18日上午,记者在岚山一中附近看到,因为公路限高,石臼到岚山路线停运,二十多辆客车停放在路边。“安岚大道安装了限高杆,限高2.5米,客车的高度是3.4米,所以

客车无法通过,我们也是不得已才停运。”日照运总交通集团旅游出租分公司张永经理无奈地说,在一个月前安岚大道限高后,客车就不能通过,于是从附近的甜水河村绕道过去,结果现在甜水河村也限制大车通行,“东边的沿海路因为正在施工,客车行驶很不安全。”

“每年正月十六是客源比较多的时候,结果因为限高停运了,对我们来说损失很大。”旅游出租公司客车乘务员说,从17日下午到现在一直没法行驶,“粗算一下一天要损失七八百。”

“17日下午,我们一直都没等到车,都没能回家过元宵节,后来

才知道客车停运了。”家住石臼在岚山港务局上班的李生说,如果这条线路上不能通车,他们要去岚山上班,只能改乘日照到岚山的客车,但是日照到岚山的那趟车要多用近一个小时的时间。

### 孩子开学

#### 村里设路障拦大货

“我们实在是无法容忍了,以前那些大货车肆无忌惮地从村里穿过,扰民又危险,为此村民在村口设置了路障。”甜水河村居民牛贵波气愤地说,村里有三所学校,为了孩子的安全,在路

上设置了路障。

安岚大道附近童家庄子村居民徐先生说:“限高杆早就应该设置了,以前大货车在这里通行,经常发生事故。到了晚上一些素质低的大货车司机经常按喇叭,严重影响村民休息。”

岚山交警大队张立副队长告诉记者,限高杆的设置是安岚大道附近居民要求的,交警大队也是结合当地的实际情况,由区政府统一安装。据张副队长说,因为安岚大道靠近港口,再加上沿海路正在施工,不少大货车为了方便就直接走安岚大道,造成一些潜在的危险。

### 抓紧协调

#### 将限高杆南移

对于如何恢复客车的正常营运问题,张副队长说,他们已经想出了解决的办法,“计划把限高杆南移,给客车留出一个通道来,这样不仅可以保证客车正常通行,同时也能限制大货车。”现在交警部门正在联合其他相关部门全力解决此事。

日照运总交通集团旅游出租分公司张永经理告诉记者,经协商,在限高杆南移工作结束之前,客车现在还是在甜水河村绕行。

(奖励读者王先生线索费50元)

# “尼美舒利” 不开处方也买得到

## 医生称仍作为退烧药使用

本报记者 丁捷 见习记者 彭彦伟

近日,一种化学名为“尼美舒利”的药品频频见报,被指“严重伤肝可致死亡”,甚至有报道直接点名“瑞芝清”,称其为“夺命退烧药”。20日,记者在调查中发现,作为处方药的“瑞芝清”尼美舒利,在一些药店不用凭处方就能够买到。

### 有的药店

#### 不需处方也出售

媒体报道称,国家药监局和相关专家认为,该药本身安全性目前暂无问题,但在销售和使用中,因缺乏监管,滥用药物导致不良反应和致死风险增大。在日照市区卖“瑞芝清”牌尼美舒利的药店中,有的药店要求必须凭借处方来买药;有的药店则根本不需要任何处方,工作人员只进行简单叮嘱。

20日上午,在日照市中医院对面的康乐大药房,记者以给孩子买药为名,要求购买一盒“瑞芝清”牌尼美舒利,工作人员拿出这种药,告诉记者这是处方药,必须有医生处方才能购买。

而20日下午1点多,在泰安路上的日照市残联爱心大药房,记者没出示药方就买到了一盒



记者买到的尼美舒利颗粒。见习记者 彭彦伟 摄

“瑞芝清”牌尼美舒利。销售人员只是简单地告诉记者,这种药品退烧快,但是副作用也大,必须严格按照药品说明书服用。如果小孩服用两三次还没有好转的迹象,应该立刻到医院救治。

### 发烧38.5度以下 不要使用

陷入传言之中的尼美舒利,在日照市一些医院销售情况如何?记者走访了日照两家大型公立医院。在日照市中医医院,儿科一位姓管的负责人称从来没有进过这种药品。而另一家大型公立医院则称,目前还没有接到停售的通知,尼美舒利仍是医院所使用的退烧药物中的一种。

日照市人民医院一位儿科医生介绍,该药可以用作儿童退烧药,目前该科室并没有发现不良反应,但是一般要求在发烧38.5摄氏度以上时才使用,并且不同年龄段有不同剂量,需要严格按照剂量服用。发烧在38.5摄氏度以下,则不要使用这种药,多建议采用物理降温的办法。

日照市中医医院儿科的管医生也介绍,如果孩子发烧在38摄氏度以下时,家长不要急于给孩子退烧,而应该先看清楚得病的原因。



## 翻斗车撞上拖拉机

2月18日上午,在岚山区222省道梭罗树村路段,一辆翻斗车与拖拉机相撞,翻斗车上两名人员被困。据现场目击者介绍,翻斗车是在超车过程中与满载砖头的拖拉机相撞。消防官兵接警后,撬车将人救出。

见习记者 徐艳 通讯员 唐光伟 李英杰 摄影报道